
 

令和３年１２月６日 

地 域 教 育 課 

 

令和３年度江東きっずクラブ保護者アンケート実施結果について 

 

１ 調査概要 

（１）対 象 者  江東きっずクラブ登録児童保護者（全６４クラブ） 

（２）調 査 期 間  令和３年８月１３日（金）～９月１０日（金） 

（３）回収／配布  ２,７２９／６,５８４通（回収率４１.４％） 

 

２ 回答の傾向 

（１）江東きっずクラブＡ登録 

・週１日利用する児童が２２.４％、週５日利用する児童が２４.８％で、 

９４.７％の児童が１７時までに帰宅している。 

・Ａ登録児童の８割以上がクラブを「楽しい」と回答しており、「友達と遊べ

ること」が最も多い理由にあがっている。 

・こどもの放課後をより充実させるため必要なことについては、「体力向上の

プログラム」、「工作等のイベント増加」が多かった。 

・自由意見では、「活動できる部屋を増やしてほしい」、「スポット利用料の支

払いが不便」、「おやつの提供、または持参できるようにしてほしい」などの

意見があった。 

 

（２）江東きっずクラブＢ登録 

・保護者が就労しているため、週５日・１８時まで利用する児童が最も多い。 

・Ｂ登録児童の９割以上が居心地の良さを感じており、クラブを「楽しい」と

回答している。 

・こどもの放課後をより充実させるため必要なことについては、「体力向上の

プログラム」、「工作等のイベント増加」が多かった。 

・自由意見では、「Ｂ登録の定員を増やしてほしい」、「夏休みなどはお弁当を

頼めるようにしてほしい」、「４年生以上も利用できるようにしてほしい」な

どの意見があった。 

 

３ 区の対応策 

・「Ａ登録の活動場所」、「Ｂ登録の定員」の拡大については、学校の増改築

の契機をとらえた施設活用等に努め、組織横断的な連携を図っていく。 

・Ａ登録の「スポット利用料の支払いが不便」については、令和３年１０月

から口座振替を導入し、保護者の利便性向上を図った。 
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・「Ａ登録でのおやつ提供」、「夏休み等の弁当提供」は、衛生面、アレルギ

ーへの対応、弁当業者への信頼度等の問題があるため現在は実施していな

いが、引き続き他の自治体の対応を調査するなど、動向を注視していく。 

 

４ 実施結果概要一覧 ※詳細は参考添付参照 

 

設問 Ａ登録 Ｂ登録 

１週間の利用回数 
週５日 24.8％ 週５日 71.5％ 

週１日 22.4％ 週４日 13.2％ 

利用終了時間 
１７時まで 43.0％ １８時まで 42.1％ 

１６時まで 31.4％ １７時まで 37.2％ 

入会理由 

保護者が就労している 78.2％ 
 

 

学校の中で活動するの

で安心 
36.9％ 

居心地の良い場所

になっているか 
 

 思う 58.4％ 

 やや思う 30.7％ 

きっずクラブを 

どう思っているか 

まあまあ楽しい 50.9％ とても楽しい 46.4％ 

とても楽しい 34.4％ まあまあ楽しい 46.3％ 

きっずクラブが 

楽しい理由 

友達と遊べる 69.5％ 友達と遊べる 75.5％ 

体を動かして遊べる 
36.4％ 遊びたいゲームや 

おもちゃ等がある 

35.2％ 

きっずクラブが 

楽しくない理由 

友達が利用していない 46.2％ 自由に遊べない 47.8％ 

遊びたいゲームや 

おもちゃ等があまりない 

42.9％ 遊びたいゲームや 

おもちゃ等があまりない 

40.0％ 

指導員の対応 
おおむね満足 50.9％ 大変満足 47.7％ 

大変満足 44.6％ おおむね満足 46.8％ 

こどもの放課後

をより充実させ

るために必要な

こと 

様々なスポーツに取り

組み体力向上につなが

るようなプログラム 

61.5％ 様々なスポーツに取り

組み体力向上につなが

るようなプログラム 

63.5％ 

工作やレクリェーション

等の行事・イベントの増

加 

51.1％ 工作やレクリェーション

等の行事・イベントの増

加 

52.7％ 
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【参考】

1 調査目的

2 調査方法

3 調査期間

4 回収状況

5 各クラブの回収状況

明治 二亀

深川 香取

八名川 浅竪

臨海 水神

越中島 一大

数矢 二大

平久 三大

東陽 四大

南陽 五大

川南 南央

扇橋 砂町

元加賀 二砂

毛利 三砂

東川 四砂

豊洲 五砂

豊西 六砂

豊北 七砂

東雲 小名木川

有明 東砂

枝川 北砂

辰巳 南砂

二辰 亀高

一亀 有明西

平野児童館 千田児童館

塩浜 東陽児童館

潮見 亀戸児童館

豊洲三丁目 亀戸第三児童館

豊洲四丁目 浅間竪川

東雲児童館 大島第二児童館

東雲第二 東砂児童館

東雲第三 南砂児童館

辰巳児童館 南砂六丁目

令和3年度　江東きっずクラブ保護者アンケート実施結果

　江東きっずクラブの現状を把握し、今後の取り組みの基礎資料とするため、全クラブの登録児童保護
者を対象に実施した。本調査は事業開始の平成22年度より毎年実施している。

　全江東きっずクラブ登録児童6,584人（令和3年8月1日時点）の保護者へ配布し、2,729件の回答が
あった。（回収率41.4％、Ａ登録・Ｂ登録合計）

学校内 配布数 回収数 回収率 学校内 配布数 回収数 回収率

127 72 56.7% 129 39 30.2%

　Webアンケート用の二次元コードを記載した調査依頼用紙を各クラブから児童経由で保護者に配布
し、オンラインにて回答をもらった。
　令和3年度から保護者の利便性向上のため、紙によるアンケートからWebアンケートに変更した。

　令和3年8月13日（金）～9月10日（金）

84 46 54.8% 58 25 43.1%

79 47 59.5% 58 25 43.1%

74 45 60.8% 85 25 29.4%

125 66 52.8% 67 33 49.3%

119 53 44.5% 93 40 43.0%

226 76 33.6% 109 42 38.5%

102 33 32.4% 102 38 37.3%

212 94 44.3% 146 46 31.5%

98 38 38.8% 58 20 34.5%

131 72 55.0% 117 42 35.9%

195 90 46.2% 107 53 49.5%

80 45 56.3% 69 27 39.1%

99 59 59.6% 115 53 46.1%

198 75 37.9% 305 102 33.4%

431 143 33.2% 118 36 30.5%

162 62 38.3% 110 28 25.5%

109 46 42.2% 78 37 47.4%

173 41 23.7% 108 45 41.7%

144 67 46.5% 103 43 41.7%

54 23 42.6% 79 31 39.2%

60 21 35.0% 158 27 17.1%

136 60 44.1% 131 53 40.5%

学校内合計 5,721 2,284 39.9%

学校外 配布数 回収数 回収率 学校外 配布数 回収数 回収率

45 23 51.1% 89 61 68.5%

18 8 44.4% 11 7 63.6%

49 28 57.1% 28 14 50.0%

39 17 43.6% 14 7 50.0%

21 15 71.4% 89 55 61.8%

58 21 36.2% 42 23 54.8%

36 24 66.7% 26 15 57.7%

48 46.2%

31 20 64.5% 23 8 34.8%

学校外合計 863

140 51 36.4% 104

445 51.6%
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F1 お子様の現在の学年を選んでください。

F2 お子様のクラブの登録は次のうちどちらですか。

問A-1 お子様は週何日程度きっずクラブを利用していますか。

項目名 集計数 構成比 (昨年度)
全体 2,729 100.0% (100.0%)

１年生 1,197 44.0% (41.8%)
２年生 858 31.4% (28.9%)
３年生 492 18.0% (18.9%)
４年生 143 5.2% (6.6%)
５年生 27 1.0% (2.2%)
６年生 12 0.4% (0.9%)
無回答 0 0.0% (0.9%)

項目名 集計数 構成比 (昨年度)
全体 2,729 100.0% (100.0%)

Ａ登録 834 30.6% (45.4%)
Ｂ登録 1,895 69.4% (54.5%)
無回答 0 0.0% (0.1%)

Ａ登録

項目名 集計数 構成比 (昨年度)
全体 834 100.0% (100.0%)
１日 187 22.4% (22.3%)
２日 140 16.8% (17.0%)
３日 174 20.9% (17.5%)
４日 126 15.1% (11.7%)
５日 207 24.8% (26.0%)

無回答 0 0.0% (5.5%)

１年生

44.0%

２年生

31.4%

３年生

18.0%

４年生

5.2%

５年生

1.0%

６年生

0.4%

無回答

0.0%

Ａ登録

30.6%

Ｂ登録

69.4%

無回答

0.0%

１日

22.4%

２日

16.8%

３日

20.9%

４日

15.1%

５日

24.8%

無回答

0.0%
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問A-1 お子様は週何日程度きっずクラブを利用していますか。
［参考：学年別］（Ａ登録）

問A-2 お子様は何時までクラブを利用することが多いですか。

合計 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

全体
(集計数) 834 187 140 174 126 207 0

(構成比) 100.0% 22.4% 16.8% 20.9% 15.1% 24.8% 0.0%

0

100.0% 21.9% 17.5% 23.5% 15.2% 21.9% 0.0%

42 34 46 0

100.0% 25.5% 18.1% 19.4% 15.7% 21.3% 0.0%

55 39

41 59

216

６年生
11 6 1 2 0 2 0

100.0% 54.5% 9.1% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0%

173 34 26 42 19 52 0

100.0% 19.7% 15.0% 24.3% 11.0% 30.0% 0.0%

４年生
140 26

５年生
25 7 5 4 5 4 0

100.0% 28.0% 20.0% 16.0% 20.0% 16.0% 0.0%

22 21 27 44 0

100.0% 18.6% 15.7% 15.0% 19.3% 31.4% 0.0%

３年生

１８時まで 36 4.3% (1.9%)

無回答
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

学
　
年
　
別

１年生
269 59 47 63

２年生

１９時まで 8 1.0% (0.5%)
無回答 0 0.0% (2.9%)

全体 834 100.0% (100.0%)
１５時まで 169 20.3% (7.1%)
１６時まで 262 31.4% (32.0%)
１７時まで 359 43.0% (55.6%)

１５時まで

20.3%

１６時まで

31.4%

１７時まで

43.0%

１８時まで

4.3%

１９時まで

1.0%

無回答

0.0%
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問A-3 きっずクラブＡ登録の入会理由を教えてください。【３つまでの複数回答】

問A-4 お子様はきっずクラブについてどう思っていますか。

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

全体 834 100.0% (100.0%)

学校の中で活動するので安心 308 36.9% (62.8%)
指導員がついているので安心 301 36.1% (41.2%)

校庭や体育館で体を動かすことができる 130 15.6% (18.5%)
スポーツや工作、お楽しみ会等のイベントがある 38 4.6% (8.8%)

宿題を終わらせてから遊ぶ 83 10.0% (23.7%)
友達が参加している 49 5.9% (15.2%)

幅広い年齢層の子どもたちと交流できる 64 7.7% (7.8%)
参加する日、帰宅時間を自由に選択できる 160 19.2% (21.4%)

保護者が就労している 652 78.2% (50.0%)
保護者会や親の用事等の時に利用できる 136 16.3% (16.5%)

保護者負担額が少ない 126 15.1% (11.3%)
その他 32 3.8% (4.0%)
無回答 2 0.2% (0.5%)

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

全体 834 100.0% (100.0%)

とても楽しい 287 34.4% (43.5%)
まあまあ楽しい 425 50.9% (45.2%)

あまり楽しくない 73 8.8% (6.1%)
楽しくない 18 2.2% (1.5%)
わからない 31 3.7% (2.9%)

無回答 0 0.0% (0.8%)

とても楽しい

34.4%

まあまあ

楽しい

50.9%

あまり楽

しくない

8.8%

楽しくない

2.2%

わからない

3.7%

無回答

0.0%

36.9%

36.1%

15.6%

4.6%

10.0%

5.9%

7.7%

19.2%

78.2%

16.3%

15.1%

3.8%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校の中で活動するので安心

指導員がついているので安心

校庭や体育館で体を動かすことができる

スポーツや工作、お楽しみ会等のイベントがある

宿題を終わらせてから遊ぶ

友達が参加している

幅広い年齢層の子どもたちと交流できる

参加する日、帰宅時間を自由に選択できる

保護者が就労している

保護者会や親の用事等の時に利用できる

保護者負担額が少ない

その他

無回答
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問A-5 問Ａ－４で①または②とお答えいただいた理由を教えてください。
【３つまでの複数回答】（①とても楽しい・②まあまあ楽しい）

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

全体 712 100.0% (100.0%)

校庭や体育館等で、思い切り体を動かして遊べる 259 36.4% (38.9%)
遊びたいゲームやおもちゃ等がある 243 34.1% (37.4%)

楽しめるイベントを実施している 110 15.4% (14.4%)
友達と遊べる 495 69.5% (76.3%)

違う学年の友達と遊べる 154 21.6% (14.9%)
Ｂ登録の友達と交流できる 34 4.8% (5.1%)

指導員が一緒に遊んでくれる 250 35.1% (21.7%)
その他 23 3.2% (4.4%)
無回答 0 0.0% (0.2%)

36.4%

34.1%

15.4%

69.5%

21.6%

4.8%

35.1%

3.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

校庭や体育館等で、思い切り体を動かして遊べる

遊びたいゲームやおもちゃ等がある

楽しめるイベントを実施している

友達と遊べる

違う学年の友達と遊べる

Ｂ登録の友達と交流できる

指導員が一緒に遊んでくれる

その他

無回答
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問A-6 問Ａ－４で③または④とお答えいただいた理由を教えてください。
【３つまでの複数回答】（③あまり楽しくない・④楽しくない）

問A-7

［具体的な変化の内容］
・ 他のクラスや学年の子とも交流が持てるようになった。
・ 時間管理ができるようになった。
・ 色々な遊びを楽しめるようになった。
・ 言葉使いが良くも悪くも種類が増えた。

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

全体 91 100.0% (100.0%)

自由に遊べない 22 24.2% (18.1%)
遊びたいゲームやおもちゃ等があまりない 39 42.9% (28.0%)

楽しいイベントがない 20 22.0% (12.1%)
友達が利用していない 42 46.2% (50.0%)
友達と仲良く遊べない 20 22.0% (16.5%)

違う学年の子どもたちが利用している 3 3.3% (6.6%)
指導員が厳しい 4 4.4% (9.3%)

その他 23 25.3% (26.9%)
無回答 0 0.0% (0.0%)

きっずクラブに入会して、お子様の生活、様子、態度等に変化が見られましたか。

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

全体 834 100.0% (100.0%)

はい 225 27.0% (29.6%)
いいえ 609 73.0% (66.7%)
無回答 0 0.0% (3.7%) はい

27.0%

いいえ

73.0%

無回答

0.0%

24.2%

42.9%

22.0%

46.2%

22.0%

3.3%

4.4%

25.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自由に遊べない

遊びたいゲームやおもちゃ等があまりない

楽しいイベントがない

友達が利用していない

友達と仲良く遊べない

違う学年の子どもたちが利用している

指導員が厳しい

その他

無回答
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問A-8

問A-9

【３つまでの複数回答】

きっずクラブの指導員の対応について、どのように感じていますか。

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

全体 834 100.0% (100.0%)

大変満足 372 44.6% (46.7%)
おおむね満足 425 50.9% (48.8%)
少し不満 33 4.0% (2.3%)
大変不満 4 0.5% (0.3%)

無回答 0 0.0% (2.0%)

今後、こどもたちの放課後をより充実したものにするために、必要なことはありますか。

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

全体 834 100.0% (100.0%)

工作やレクリェーション等のイベントの増加 426 51.1% (48.7%)
様々なスポーツに取り組み、体力向上につながるようなプログラム 513 61.5% (57.0%)

宿題をするだけでなく、学力が向上するようなプログラム 238 28.5% (27.0%)
あいさつができ、思いやりの心を持てるような道徳教育 228 27.3% (28.1%)

子どもたちの活動できる場所の増加 266 31.9% (20.6%)
ゲームやおもちゃ等の増加 69 8.3% (8.4%)

子どもたちがゆったりとくつろげる雰囲気作り 185 22.2% (21.6%)
その他 62 7.4% (7.2%)
無回答 0 0.0% (3.1%)

大変満足

44.6%

おおむね

満足

50.9%

少し不満

4.0%

大変不満

0.5%

無回答

0.0%

51.1%

61.5%

28.5%

27.3%

31.9%

8.3%

22.2%

7.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工作やレクリェーション等のイベントの増加

様々なスポーツに取り組み、体力向上につながるようなプログラム

宿題をするだけでなく、学力が向上するようなプログラム

あいさつができ、思いやりの心を持てるような道徳教育

子どもたちの活動できる場所の増加

ゲームやおもちゃ等の増加

子どもたちがゆったりとくつろげる雰囲気作り

その他

無回答
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問A-10 きっずクラブに関してご意見、ご感想等ありましたら入力してください。

１ 主な肯定的意見
・

・

・

・

２ 主な要望
(1)通常の遊び・活動内容について
・

・ 放課後はお子様たちに本を読ませたほうがいいです！
・
・ もう少し、校庭や体育館で遊ぶ時間があればいいと思っています。
・

(2)運営システムについて
・
・ 長期休暇中のスポット利用料金をもう少し値下げしてもらえると有難いです。
・ スポット利用の払込票が不便です。
・ 15時のおやつが食べられるようになるといいのですが難しいでしょうか。
・
・

(3)指導員について
・

・

・

(4)イベントについて
・

いつも大変お世話になっております！働いているので、緊急事態宣言の中でも預かって頂ける
のが本当に助かります。キッズであった出来事や、やった工作などを嬉しそうに話して、家で
もキッズでやった工作などを事　をしています！学校内で安心して見送れますし、本人も自信
持って行ってます。引き続き宜しくお願いします。

いつもありがとうございます。連絡をこまめにしてくださり、安心して仕事ができます。子供
たちはキッズクラブの職員の方との交流がとても楽しいようです。

いつも温かく、子供の意思を尊重して活動してくださることに心から御礼申し上げます。コロ
ナ禍での流動的な就労状況にも対応していただけて、親子共々安心して過ごせます。ありがと
うございます。

集団で遊ぶ機会が少ないので、いろいろな学年の子供たちと協力できるグループワークができ
ると嬉しいです。

長期休暇中に配達弁当に手配などをお願い出来たらありがたいです。

どのような遊びや過ごし方をしているのか、お便りや写真などがあれば分かりやすくて安心で
す。また、先生の自己紹介も書類にあれば助かります。

お友達同士仲良く、トラブルが起きないよう目を配って頂けると助かります。宜しくお願い致
します。

先生が入れ換わる時に、子供が、『知らない』という事があります。異動や長期不在の時に分
かりやすくお話や情報があると、もっと良いと思います。

コロナ禍でイベントが全く無かったのが残念でしたが、いつか通常の生活スタイルに戻った
ら、きっずのイベントやスポーツなどアクティブな活動が増えると嬉しいです。

宿題がわからないときっずで終わらせてこないのでわからないところを見て欲しい。

ボードゲームやけん玉などお友達とできる体験型遊びが増えると良いなと思います。

職員の皆さんは、いつも子供たちを本当によく見てくださっていて感謝しています。お迎えに
いくとその日の様子を教えてくださるのはとても安心感があり、信頼して子供を預けることが
できています。子供もきっずクラブが大好きです。今後もよろしくお願いいたします。

保護者が揃って勤務しているのにB登録に入れない状況は是非改善してほしい。

活動できる部屋を増やして頂きたいです。そうすれば人数も増え、友人も利用し、我が子も利
用するようになるためです。
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問B-1 お子様は週何日程度きっずクラブを利用していますか。

問B-2 お子様は何時まできっずクラブを利用することが多いですか。

問B-3

Ｂ登録

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

全体 1,895 100.0% (100.0%)

１日 19 1.0% (1.1%)
２日 58 3.1% (4.7%)
３日 172 9.1% (9.1%)
４日 251 13.2% (11.8%)
５日 1,356 71.5% (71.6%)
６日 39 2.1% (1.3%)

無回答 0 0.0% (0.3%)

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

全体 1,895 100.0% (100.0%)

１５時まで 40 2.1% (1.6%)
１６時まで 191 10.1% (9.5%)
１７時まで 704 37.2% (38.4%)
１８時まで 799 42.1% (40.3%)
１９時まで 161 8.5% (9.7%)

無回答 0 0.0% (0.5%)

お子様にとってきっずクラブは居心地の良い場所になっていると思いますか。

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

全体 1,895 100.0% (100.0%)

思う 1,107 58.4% (58.4%)
やや思う 582 30.7% (31.1%)

どちらともいえない 146 7.7% (7.2%)
やや思わない 39 2.1% (2.2%)

思わない 17 0.9% (0.8%)
無回答 4 0.2% (0.3%)

１日

1.0%
２日

3.1%

３日

9.1%

４日

13.2%

５日

71.5%

６日

2.1%

無回答

0.0%

１５時まで

2.1%

１６時まで

10.1%

１７時まで

37.2%

１８時まで

42.1%

１９時まで

8.5%

無回答

0.0%

思う

58.4%

やや思

う

30.7%

どちらとも

いえない

7.7%

やや思わない

2.1%
思わない

0.9%

無回答

0.2%
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問B-4 お子様はきっずクラブについてどう思っていますか。

問B-5 問Ｂ－４で①または②とお答えいただいた理由を教えてください。
【３つまでの複数回答】（①とても楽しい・②まあまあ楽しい）

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

全体 1,895 100.0% (100.0%)

とても楽しい 880 46.4% (49.6%)
まあまあ楽しい 877 46.3% (42.4%)

あまり楽しくない 89 4.7% (5.8%)
楽しくない 26 1.4% (1.1%)
わからない 23 1.2% (0.9%)

無回答 0 0.0% (0.2%)

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

全体 1,757 100.0% (100.0%)

校庭や体育館等で、思い切り体を動かして遊べる 532 30.3% (28.1%)
遊びたいゲームやおもちゃ等がある 619 35.2% (40.3%)

楽しめるイベントを実施している 361 20.5% (18.8%)
友達と遊べる 1,327 75.5% (77.5%)

違う学年の友達と遊べる 395 22.5% (19.8%)
Ａ登録の友達と交流できる 43 2.4% (3.9%)

指導員が一緒に遊んでくれる 610 34.7% (31.0%)
おやつがある 604 34.4% (31.2%)

その他 74 4.2% (6.0%)
無回答 0 0.0% (0.3%)

とても楽

しい

46.4%まあまあ

楽しい

46.3%

あまり楽

しくない

4.7%

楽しくない

1.4%

わからない

1.2%

無回答

0.0%

30.3%

35.2%

20.5%

75.5%

22.5%

2.4%

34.7%

34.4%

4.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

校庭や体育館等で、思い切り体を動かして遊べる

遊びたいゲームやおもちゃ等がある

楽しめるイベントを実施している

友達と遊べる

違う学年の友達と遊べる

Ａ登録の友達と交流できる

指導員が一緒に遊んでくれる

おやつがある

その他

無回答
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問B-6 問Ｂ－４で③または④とお答えいただいた理由を教えてください。
【３つまでの複数回答】（③あまり楽しくない・④楽しくない）

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

全体 115 100.0% (100.0%)

自由に遊べない 55 47.8% (39.4%)
遊びたいゲームやおもちゃ等があまりない 46 40.0% (34.3%)

楽しいイベントがない 29 25.2% (18.2%)
友達が利用していない 20 17.4% (23.2%)
友達と仲良く遊べない 27 23.5% (33.8%)

違う学年の子どもたちが利用している 6 5.2% (8.1%)
指導員が厳しい 13 11.3% (10.6%)

おやつがある 2 1.7% (3.0%)
その他 39 33.9% (43.9%)
無回答 0 0.0% (0.5%)

47.8%

40.0%

25.2%

17.4%

23.5%

5.2%

11.3%

1.7%

33.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自由に遊べない

遊びたいゲームやおもちゃ等があまりない

楽しいイベントがない

友達が利用していない

友達と仲良く遊べない

違う学年の子どもたちが利用している

指導員が厳しい

おやつがある

その他

無回答
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問B-7

［具体的な変化の内容］
・

・ 宿題はきっずクラブで終わらせる習慣がついています。
・
・ お友達が増えて良い反面、少し言葉遣いが悪くなったように感じます。

問B-8 きっずクラブの指導員の対応について、どのように感じていますか。

きっずクラブに入会して、お子さんの生活、様子、態度等に変化が見られましたか。

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

全体 1,895 100.0% (100.0%)

はい 712 37.6% (39.3%)
いいえ 1,183 62.4% (56.4%)
無回答 0 0.0% (4.3%)

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

全体 1,895 100.0% (100.0%)

大変満足 906 47.7% (50.0%)

上の学年のお友達や指導員の皆さんとの関わりから社会性を学べているように感じます。

クラブで知った遊びやゲームを家でも行ったり、クラブで仲良くなったお姉さんと公園で遊ん
だりしています。

おおむね満足 886 46.8% (45.2%)
少し不満 92 4.9% (3.6%)
大変不満 11 0.6% (0.2%)

無回答 0 0.0% (1.0%)

はい

37.6%

いいえ

62.4%

無回答

0.0%

大変満足

47.7%

おおむね

満足

46.8%

少し不満

4.9%

大変不満

0.6%

無回答

0.0%
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問B-9

【３つまでの複数回答】

問B-10 今後の希望を伺います。利用したい日を選択してください。
【いくつでも選べます】

今後、こどもたちの放課後をより充実したものにするために、必要なことはありますか。

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

全体 1,895 100.0% (100.0%)

工作やレクリェーション等のイベントの増加 999 52.7% (51.3%)
様々なスポーツに取り組み、体力向上につながるようなプログラム 1,204 63.5% (60.7%)

宿題をするだけでなく、学力が向上するようなプログラム 644 34.0% (33.6%)
あいさつができ、思いやりの心を持てるような道徳教育 705 37.2% (37.3%)

子どもたちの活動できる場所の増加 430 22.7% (17.7%)
ゲームやおもちゃ等の増加 121 6.4% (4.7%)

子どもたちがゆったりとくつろげる雰囲気作り 532 28.1% (24.5%)
その他 135 7.1% (9.8%)

水曜日 1,732 91.4%
木曜日 1,757 92.7%
金曜日 1,758 92.8%
土曜日 228 12.0%
日曜日 63 3.3%

祝日 90 4.7%
無回答 4 0.2%

無回答 0 0.0% (1.8%)

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

全体 1,895 100.0%

月曜日 1,759 92.8%
火曜日 1,746 92.1%

52.7%

63.5%

34.0%

37.2%

22.7%

6.4%

28.1%

7.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工作やレクリェーション等のイベントの増加

様々なスポーツに取り組み、体力向上につながるようなプログラム

宿題をするだけでなく、学力が向上するようなプログラム

あいさつができ、思いやりの心を持てるような道徳教育

子どもたちの活動できる場所の増加

ゲームやおもちゃ等の増加

子どもたちがゆったりとくつろげる雰囲気作り

その他

無回答

92.8%

92.1%

91.4%

92.7%

92.8%

12.0%

3.3%

4.7%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

日曜日

祝日

無回答
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問B-11 きっずクラブに関してご意見、ご感想等ありましたら入力してください。

１ 主な肯定的意見
・

・
・

・

２ 主な要望
(1)通常の遊び・活動について
・
・

・
・ 本を入れ替えたり増やして欲しい。図書室に行けたら嬉しい。
・

(2)運営システムについて
・  夏休みなどはお弁当を頼めるようになれば嬉しいです。
・

・ 土曜日も受け入れ先を同じキッズクラブにしてくれるとありがたいです。
・ 4年生以上も利用できるようにして欲しい
・ 共働き家庭の増加に伴いきっずBの定員を増やしていただくようお願いします。

(3)指導員の対応について
・ 必ず宿題を終わらせる様に指導してほしい。
・

・

(4)おやつについて
・

・
・ おやつは、手作りのときも作ってもらいたい。

(5)イベントについて
・

・ オプション料金がかかってもいいので選択制プログラムがあってもありがたい。

コロナのせいでイベントが出来ない状況ですが、感染対策をしてどうにか子供が楽しめる事を
して欲しいです。

子どもたちのことをしっかりと把握していると感じていますし、安心してお願いできます。

映画鑑賞の時間が多いように感じる。
勉強時間を増やしていただくか、自由時間に勉強したい子が勉強しやすい静かな空間を用意し
て欲しいです。

コロナ禍では大変だと思いますが外遊びをもう少し増やしていただけたらと思います。

ほぼ毎日利用させて頂き、子供も楽しんで通っており、大変感謝しております。コロナで大変
な時期ではありますが、お友達と遊べる貴重な場となっていることもあり、今後も引き続きお
預かりいただけると大変ありがたいです。

たまに注意の仕方が厳しすぎる印象もあるので改善していただけると、子供達がより楽しく過
ごせるのではないかと思います。

学校で疲れてしまうと思うので、私はどちらかというと教育的なことよりもゆったりして、休
息もできる時間を過ごしてほしいと思っています。

放課後を充実して過ごせてます。指導員は一人一人をよく見てくれているので安心です。何か
あった時も、些細なことでもお話しできる、などとても頼りになります。学年を超えた協調性
を自然と学べます。

キッズクラブのおかげでお友達も増えているようです。小学校生活が始まるにあたり、親子
共々不安を抱えておりましたが、キッズクラブのおかげで楽しく毎日を過ごしているようで
す。本当にありがとうございます。

紙の連絡帳が不便。急な変更があったり、何か用があってキッズから連絡ある場合電話でやり
取りになるが、仕事中で対応できないことも多々ある。WEB上でのスケジュールや連絡の確認・
登録・やり取りができると良い。

指導員が急に退職して入れ替わっているようですが、特にその案内がありません。職員が入れ
替わるのは仕方ないですが、保護者としては少々不安に感じる。

アイスやスナック菓子ではなく、身体に負担がかからない軽食（なるべく糖分控えめなもの）
だと嬉しいです。

日によっては夕飯が食べきれないほど食べてきているようで、内容や量など把握したいです。
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